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15/06/2007 - Novità lavoro e previdenza

INPS: messaggio 
n.14673&nbsp;del 05/06/2007Operai agricoli assunti a tempo 
indeterminatoCompensazione con i contributi per i datori di lavoro 
che anticipano le prestazioneL’Inps, con messaggio n. 14673 del 5 giugno 
2007, ha reso noto che sono disponibili il tracciato record ed il file xsd per 
la trasmissione telematica delle Denunce DMAG.Tali denunce possono essere 
utilizzate per comunicare eventuali compensazioni di prestazioni temporanee a 
carico dell’INPS, anticipate dai datori di lavoro, con i contributi 
previdenziali relativamente agli operai agricoli assunti a tempo indeterminato.

INPS: messaggio n. 15021 del 07/06/2007Permessi: il “Programma di 
assistenza”, le regole da rispettareL’Inps, con il messaggio 7 
giugno 2007, n. 15021, ha fornito chiarimenti in merito all’adesione al 
“Programma assistenza” di cui possono fruire i lavoratori che necessitano di 
assistere in modo sistematico e adeguato una persona affetta da disabilità grave 
e che lavorano o risiedono in luoghi distanti rispetto al portatore di 
handicap.
Contributi e premi&nbsp; Premi Inail&nbsp; Minimali per il 
2007L'Inail comunica i limiti minimi di retribuzione imponibile 
giornaliera per il calcolo dei premi assicurativi dovuti per l'anno 
2007.(Circolare INAIL 05/06/2007, n. 24) 
Regolarizzazione dei debiti contributivi L'ENPALS adegua i tassi di 
differimento e dilazione A far data dal 13 giugno 2007, l'interesse 
di differimento e di dilazione per la regolarizzazione rateale dei debiti per i 
contributi ed accessori di legge è fissato nella misura del 10% (tale nuova 
misura deve essere applicata a tutte le istanze di dilazione, rateazione e 
differimento presentate a partire dal 13 giugno 2007). Viene conseguentemente 
adeguata anche l'aliquota di calcolo delle sanzioni civili.(Circolare ENPALS 
13/06/2007, n. 8)
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